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Перелік документів, які має надати акціонер (представник акціонера) для участі у 
загальних зборах 

 

Кожен акціонер – власник голосуючих акцій має право реалізувати своє право на 
управління ПрАТ "Центр європейської інтеграції" шляхом участі у Загальних зборах та 
голосування шляхом направлення бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної 
установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 
належні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів Товариства, які 
мають право на участь у Загальних зборах, а саме: станом на 14 квітня 2025 р. 

Реєстрація учасників Загальних Зборів здійснюється Реєстраційною комісією 
Товариства на підставі документів, отриманих від Центрального депозитарію відповідно до 
Розділу XIII Порядку скликання та проведення дистанційних зборів акціонерів, затвердженого 
Рішенням НКЦПФР від 06 березня 2023 року №236 (далі – Порядок).  

У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних 
установах, на яких обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає 
бюлетень для голосування на Загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які 
обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною 
установою.  

Голосування на Загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з 
використанням бюлетеню для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання 
органів Товариства). 

Загальні збори, що скликаються відповідно до Порядку в період дії воєнного стану 
повинні скликатись та проводитись з урахуванням особливостей встановлених Рішенням 
НКЦПФР від 06 березня 2023 року №240, в тому числі: 

-бюлетені для голосування на дистанційних загальних зборах акціонерів можуть 
подаватися як шляхом направлення бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної 
установи (або у випадку, визначеному у абзацах четвертому - десятому пункту 67 розділу XIII 
Порядку, - на адресу електронної пошти Товариства, що зазначена в повідомленні) із 
засвідченням бюлетеня кваліфікованим електронним підписом (або іншим електронним 
підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) акціонера чи його 
представника, так і шляхом подання бюлетенів в паперовій формі до депозитарної установи 
(або у випадку, визначеному у абзацах четвертому - десятому пункту 67 розділу XIII Порядку, 
- до Товариства, за місцезнаходженням Товариства). 

-у разі подання бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис акціонера 
(представника акціонера) на бюлетені засвідчується за його вибором або нотаріально (за 
умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової особи, яка вчиняє 
нотаріальні дії), або депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цінних паперах такого 
акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, (за умови підписання 
бюлетеня в присутності уповноваженої особи депозитарної установи). Бюлетені для 
голосування, подані в паперовій формі, які не засвідчені підписом акціонера (його 
представника) згідно з вимогами цього абзацу, та бюлетені, засвідчені підписом особи, яка не 
вказана у бюлетені відповідно до вимог підпункту 7 пункту 94 або підпункту 8 пункту 95 розділу 
XVI Порядку, не приймаються депозитарною установою (акціонерним товариством у 
визначеному Порядком випадку) для подальшого опрацювання. 

-у разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, складається з 
кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен аркуш підписується акціонером 
(представником акціонера).  

Бюлетень для голосування визнається недійсним у випадках зазначених у пункті 100 
розділу XVI Порядку, а також у разі якщо він складається з кількох аркушів, які не 
пронумеровані належним чином. 

У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником 
акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують 
повноваження такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії.  

Представником акціонера – фізичної чи юридичної особи на загальних зборах може 
бути інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи. 

Акціонер має право призначити свого представника постійно або на певний строк.  
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Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах акціонерів, видана 
фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють 
нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому 
Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право 
участі та голосування на Загальних зборах акціонерів від імені юридичної особи видається її 
органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність на 
право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо голосування, 
тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти 
якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання щодо 
голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах на свій 
розсуд. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних 
зборах декільком своїм представникам. 

У разі подання бюлетенів декількома представниками депонента, здійснюється 
ідентифікація та реєстрація того представника, довіреність якому була видана пізніше. 

Якщо для участі в загальних зборах шляхом направлення бюлетенів для голосування 
здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для участі в 
загальних зборах допускається той представник, який надав бюлетень першим. 

Видача довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає 
право участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого 
представника. 

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для голосування 
на загальних зборах відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах, 
повідомивши про це Товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних 
паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, або 
взяти участь у загальних зборах особисто. 

Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може 
здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про 
електронний документообіг. 

Акціонер (його представник) має право направити бюлетень для голосування до дати  
проведення загальних зборів.  

Кількість голосів в бюлетені для голосування зазначається акціонером (його 
представником) виходячи із кількості голосуючих акцій такого акціонера, які обліковуються на 
рахунку в цінних паперах акціонера, що обслуговується депозитарною установою. 

Бюлетень, що був отриманий депозитарною установою після завершення часу, 
відведеного на голосування, вважається таким, що не поданий. 

Бюлетені для голосування на Загальних Зборах приймаються виключно до 18-00 

години 17 квітня 2025 року. 
Товариство повідомляє, що особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною 

установою відкрито на підставі договору з емітентом, необхідно укласти договір з 
депозитарними установами для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних 
загальних зборах. 

Дата і час початку надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування 
(щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів Товариства) – 06 квітня 2025 р. з 
11:00 години. 

Дата і час завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для 
голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів Товариства) – 17 

квітня 2025 р. до 18:00 години. 


